

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:49:36

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ALUISIO GRANATO DE ANDRADE

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário ALUISIO GRAI RUA LÓPES C CS 2

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
ALUSIO GRANATO DE ANDRADE
RUA LÓPES QUINTAS 53
CS 2
JARDIM BOTANICO
22460010 - RIO DE JANBRO - RJ

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 007.554.537-35 **Matrícula:** 45379

Nome: ALUISIO GRANATO DE ANDRADE

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
ALUISIO GRANATO DE ANDRADE	12.097,32	957,33	13.054,65
GABRIEL RIBEIRO DE ANDRADE	0,00	33,86	33,86
LUCA FIGUEIREDO GRANATO DE ANDRADE	0,00	218,10	218,10
LUCIANA PEREIRA RIBEIRO DE ANDRADE	0,00	353,53	353,53
MALU STUCHI GRANATO DE ANDRADE	0,00	96,53	96,53
MOANA FIGUEIREDO GRANATO DE ANDRADE	0,00	36,96	36,96
Total	12.097,32	1.696,31	13.793,63

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar